



## **В Курске перед судом предстанут несовершеннолетние, обвиняемые в совершении грабежа**



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц с применением насилия).

По версии следствия, 17.07.2022 года в вечернее время, обвиняемые, находясь вблизи дома по ул. 1-я Прогонная г. Курска, заранее договорившись и распределив между собой роли, догнали 29-летнюю жительницу г. Курска и, применяя насилие, используя при этом свое численное превосходство, похитили у нее сумку, после чего с места преступления скрылись.

В результате совместных преступных действий несовершеннолетних потерпевшей причинен моральный, физический, а также имущественный вред на сумму более 7 000 рублей.

Следователем проведены все необходимые судебные экспертизы, допрошены свидетели, а также проведены другие следственные действия, направленные на установление вины



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

обвиняемых.

Кроме того, установив в ходе досудебного производства по уголовному делу причины и условия, повлекшие совершение преступления несовершеннолетними, следователем в адрес начальника отдела полиции по месту жительства обвиняемых направлено представление о принятии мер по устранению выявленных им обстоятельств и нарушений закона.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1729339>